



Happy Sukkot



手握一捆草的  
佳节



## 【C3心对心】61手握一捆草的住棚节

「你晓谕以色列人说：这七月十五日是住棚节，要在耶和华面前守这节七日。.....第一日要拿美好树上的果子和棕树上的枝子，与茂密树的枝条并河旁的柳枝，在耶和华—你们的神面前欢乐七日。」（利二十三34、40）

- 1.住棚节四种植物：1) 美好树上的果子— 香橼；2) 棕树上的枝子— 枣椰树；3) 茂密树的枝条—香桃木；4) 河旁的柳枝— 柳树。（观看传短片）
- 2.四种植物象征「神无所不在」：住棚节提醒我们要欢乐（申十六14）

3.国度实现是神永远的计划：住棚节表征国度的实现，这是神永远的计划。神这个计划，有两个目的：1) 使万有彰显基督，或者说，使基督在万有中居首位；2) 使人像基督，有基督的生命，有基督的荣耀。神要达到这两个目的，就遇见两个难处：1) 撒但的背叛；2) 人类的堕落。神要达到祂的计划，就必须：1) 救赎堕落的人类；2) 除灭背叛的撒但。藉着七个节期让我们进一步了解，神的计划必要完成，我们要求神使我们多得着基督，多彰显基督，好叫神的旨意快快成就——万有与人都彰显基督的荣耀。

未道C3灵修



# 【真心话】61住棚节与国度的显现（利二十三33-44）

「33 耶和华对摩西说： 34 你晓谕以色列人说：这七月十五日是住棚节，要在耶和华面前守这节七日。 35 第一日当有圣会，甚么劳碌的工都不可做。 36 七日内要将火祭献给耶和华。第八日当守圣会，要将火祭献给耶和华。这是严肃会，甚么劳碌的工都不可做。 37 这是耶和华的节期，就是你们要宣告为圣会的节期；要将火祭、燔祭、素祭、祭物，并奠祭，各归各日，献给耶和华。」（利二十三33-37）

**引言：**今天的灵修经文（利二十三26-32），主要讲述，住棚节从七月十五日开始。以色列人要住在棚里七日。住棚节象征最后的安息和最后的收割。在千禧年期间，以色列人要安稳地住在他们的地上。这节期也称为收藏节，因为它与收割有关。耶和华透过节期来教导子民的其中一件事情，就是属灵和实际生活的密切关系。获得恩惠与赐福的时候，必须是在耶和华面前欢乐的时候。安息日叫我们回想起神在创造之后的休息。逾越节和无酵节向我们提及各各他山的事迹。跟着是初熟节，所指的是基督的复活。五旬节预表圣灵的降临。

其后是展望未来，吹角节描述以色列人的重聚。赎罪日预示以色列余民悔改和承认耶稣是弥赛亚的时候。最后，住棚节让我们看见以色列人享受基督在千禧年期间的统治。





BIBLE STUDY DAILY

# 利未記《利未記》

## 牧者短讲



LEVITICUS

### 61位棚节的属灵的含意

# 【牧者短讲】61住棚节的属灵的含意（于宏洁）

1. 住棚节期是在7月15-21号，百姓要在神的面前欢乐七日，记念他们的先祖出埃及的时候曾经住在旷野的帐棚里。对基督徒而言，是要我们有属天的盼望，保罗告诉我们，有一天我们这地上的帐棚（现今的血肉之体）若拆毁了，必得神所造，在天上永存的房屋（将来复活、改变形状的身体）。
2. 住棚节特别预表到国度里面神和人同住，神的帐幕在人间，神的儿女们在神的同在中享受那个国度里面的欢乐，那时我们都脱离了地上的帐棚，和我们的主耶稣在一起，与祂一同作王直到永永远远。



住棚节的属灵意义

## 一、住棚节的属灵意义

1. 「你晓谕以色列人说：这七月十五日是住棚节，要在耶和华面前守这节七日。」（利二十三34）
2. 主要的庆祝活动：1) 到圣殿献祭（37节）；2) 要拿美好树上的果子和棕树上的枝子，与茂密树的枝条并河旁的柳枝，在神面前欢乐七日（40节）；3) 在户外搭建一个棚子，在里面短暂生活，目的是记念他们的先祖被上帝带领出埃及后，也曾在旷野搭棚居住，过了艰苦的四十年（43节）。
3. 住棚节的「棚」是个暂时的栖身之所，这提醒我们在世的日子只不过是寄居的（林后 四17-五1）。



# 神的帳幕

## 在人間

住棚节与国度的显现

## 二、住棚节与国度的显现

1. 耶和华的七个节期，把神的计划分成了三个阶段——救恩的预备、圣灵的降临、国度的显现。
2. 以色列人全家悔改归向主；这是赎罪日所表明的。千年国度就在地上建立，这就是住棚节所预表的。
3. 国度时期最突出的一件事就是基督在全地的王；撒但要被捆绑并丢在无底坑里（启二十1-3），地重新恢复在神的管理下。
4. 「看哪，神的帐幕在人间，」意指圣城新耶路撒冷乃是『神的帐幕在人间』的完满实现，也是住棚节预表的终极实现。